

Cyklozájezd

Pro rok 2015 jsme připravili trasu podél řeky Isar. Sraz účastníků zájezdu bude ve čtvrtek 20.8. 2015 v 5 hodin u hasičské zbrojnice. Po naložení kol do přívěsu se autobusem vydáme do prvního olympijského města naší cesty, Innsbrucku. Zimní olympiáda se zde konala v letech 1964 a 1976. Po prohlídce města (bez kol) se přesuneme autobusem do kempu (www.karwendelcamp.at) v rakouském Scharnitzu, kde přenocujeme.

V tomto městečku, které leží u řeky mezi alpskými dvouapůltisícovkami, začne naše cesta na kole. Vyrazíme v pátek ráno a asi po 2 km. vjedeme na německé území. Za Mittenwaldem se pro zdatnější cyklisty nabízí varianta výšlapu do kopců nad řekou. Ostatní budou pokračovat podél řeky. U vesnice Krün se obě cesty spojují a následuje jediná varianta po Deutsch Alpenstrase. Panoramatická úzká asfaltka nabízí nádherné výhledy na Alpy. Silnice je soukromá, motoristé platí mýtné a cyklisté jedou zdarma. Nejedná se o frekventovanou silnici, takže se můžeme kochat pohledem na Alpy. Deutsch Alpenstrase končí před jezerem Sylvenstein, kolem kterého pojedeme a dále budeme pokračovat po cyklostezce kolem řeky Isar. Před městem Bad Tölz odbočíme z cyklostezky doleva směrem na Bad Heilbrunn. Po asi 5 km odbočíme do kempu (campingplatz-demmelhof.de), který se nachází u jezera Stallauer Weiher a ve kterém přespíme. Je třeba počítat s tím, že autobus, který poveze naše zavazadla pojedede jinou trasou, než vede cyklostezka. Za první den ujedeme asi 70 km.

V sobotu ráno vyrazíme po cyklostezce zpět k Bad Tölzu, v tomto lázeňském městečku stojí za prohlídku několik kostelů a františkánský klášter. Kousek za městem cyklostezka končí. Na asi 16 kilometrech nás bude čekat několik „horských prémieí“ po vedlejší silnici, která vede mezi farmami a loukami. Potom pojedeme zase po pěkné cyklostezce. Ve Wolfratshausenu můžeme, pokud budeme mít štěstí, vidět voraře na historických vorech. Za návštěvu stojí benediktinský klášter, který se nachází asi 1 km od cyklostezky. V Grünwaldu, který plynule přechází v Mnichov můžeme navštívit hrad stejného názvu. Den zakončíme v městské části Thalkirchen, kde se nachází kemp (www.camping-muenchen.de). Ujedeme asi 45 km.

V neděli ráno se vydáme na prohlídku druhého olympijského města na naší cestě, Mnichova. Letní olympiáda se zde konala v roce 1972. Ke všem důležitým památkám se v Mnichově dostanete na kole po cyklostezkách, každý si jistě vybere podle svého. Po prohlídce města se přesuneme do Ismaningu, kde na nás bude čekat autobus. Najedeme asi 40 km. Odjezd do Kobylnic bude v 16 hodin. Návrat domů očekáváme kolem půlnoci.

Spát budeme ve vlastních stanech. Stravování a nocleh si hradí každý sám. Ceny v kempech jsou od 6 do 9 € za osobu a noc, stan 3,50 až 7 €. Cena dopravy činí 1350 Kč na osobu. Počet účastníků zájezdu je 40, z důvodu kapacity přívěsu na kola. Příhlášky včetně zálohy 700 Kč na osobu se budou přijímat na OÚ od 25. března do konce dubna. Doplátek za dopravu se bude vybírat měsíc před odjezdem.

Milan Ulbrich